

置i工经i充进





⑤ 国内统一连续出版物号_CN35-0067 邮发代号33-101

○农历辛丑年四月廿八_2021年 6月 8日 ○今日8版_星期二 ○第5921期

再学习 再调研 再落实

在全方位推进高质量发展超越中谱写"晋江经验"新篇章

八闽健康码上线新"皮肤"

打完疫苗可获"金钟罩",你解锁了吗?

本报讯(记者 李玲玲)金边 '金"皮肤,在晋江市民中掀起一波 到别的省份有金色健康码,现在自己

也有了,再也不用羡慕别人了。

与此同时,"镶"上金边的健康 炫。"来自安海镇的"90后"小伙颜先生 码也让不少尚未接种的市民"蠢蠢 表示,一早出门办事,在出示健康码时 欲动"。"洋气!好心动,我也想快点 发现,健康码不一样了。当下,他二话 变成真正的'金刚狼'。"刚接种完第

记者了解到,此次全新上线的 八闽健康码"金钟罩",以福建省树 "榕树"和省花"水仙花"为主要设计 元素,两片榕树叶包裹着水仙花,加 上带有健康防护意义的金色边框, 象征着健康长寿、幸福美满。

健康码,你想拥有吗?昨日一早,八 点赞。"有了'金钟罩',瞬间感觉高大 色健康码的上线,既是一种认证,也 码"页面右下角会显示"接种新冠疫 色,代表两针疫苗已接种完成,寓意 闽健康码偷偷"换装",上线全新 上了。"市民吴女士高兴地说,之前看 是一种鼓励。 苗×1",健康码中间图案会由原来的 拥有健康、平安的金色保护。 闽政通Logo,变成两片榕树叶包裹 着一朵水仙花,并且健康码四周会 生成金色边框,意为拥有一层金色 健康防护罩;接种第二针后,"八闽 健康码"页面右下角会显示"接种新

晋江市卫健局相关负责人表 示,此次八闽健康码的全新升级,不 仅迎合了一些年轻人"解锁新成就" 的喜好,又创新疫苗接种低成本推 广方式,形成正向激励引导,将为晋 冠疫苗×2",健康码中间图案的水仙 江市早日构建免疫屏障提供助力。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办







在一起 更岀彩

"我最喜爱的老师"评选 70名老师进入初选

"环保力"渐成 体育用品新竞争力

P8

深入学习领会 有力有序推进

晋江市政府党组会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市政府党组书 记、市长张文贤主持召开市政府党组会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在3月30日、4月30 日中央政治局会议,参加首都义务植树活动时的重要讲 话,对革命文物工作、对深化东西部协作和定点帮扶工 作、对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出的重要指示, 致厦门大学建校100周年贺信,在中共中央政治局第二十 九次集体学习和在广西、河南、清华大学考察、出席全球健 康峰会时的重要讲话,以及给《文史哲》编辑部全体人员回 信精神;会议还传达学习贯彻各级有关会议精神。

会议强调,要深入学习领会,紧扣党史学习教育 "再学习、再调研、再落实"活动,结合实际学,带着问题 学,深刻领会把握,切实把学习成果转化为谋划、推动 发展的政治自觉、行动自觉。要全面贯彻落实,坚持规 划引领、科技赋能、生态优先、民生为本,把新发展理念 贯穿发展全过程和各领域。要统筹抓好当前,加强协 调指导,有力推进经济运行、文明城市整改、安全生产、 疫情防控、信访维稳等各项重点工作

会议还传达学习贯彻《党委(党组)意识形态工作 责任制实施办法》和《党委(党组)网络意识形态工作责 任制实施办法》精神,并部署相关工作。

当天,晋江还召开市政府党组理论学习中心组专 题学习会议,重温"习近平总书记在党史学习教育动员 大会上的重要讲话精神",并开展交流研讨。



真协同

「市召开自建房加工场所 消防安全评查整改推进会

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市市长张文贤 主持召开全市自建房加工场所消防安全评查整改推进 会,听取相关工作情况汇报,协调解决存在问题,并部 署推进下阶段工作。

张文贤指出,自建房加工场所消防安全评查整改 工作事关安全发展,各级各部门要高度重视,牢牢抓在 手上、抓出成效;行业主管部门要履行好监管责任,各 镇(街道)要落实好属地责任,合力打好自建房加工场 所消防安全评查整改这场硬仗。

张文贤要求,要做到真整改、真碰硬、真落实。各 级各部门要压紧压实责任,严格落实评查整改各项措 施,确保问题严实整改到位;要按照"镇街吹哨、部门集 合"要求,开展综合执法专项行动,坚决关停一批、取缔 一批、拘留一批;要持续"四不两直"明察暗访,严格督 导推进,对工作落实不力的严肃追责问责。

张文贤强调,要做到真协同、真跟进、真到位。各 级各部门要扛起责任,条块结合、齐抓共管,压紧压实 "最后一米",做到见事见人见责任。要加强第三方机 构管理,建立评价退出机制,协助企业解决难题,推动 问题落实整改;要配强精干力量,充实工作专班,强化 工作力量保障;要加强宣传引导,充分利用媒体平台, 造浓工作氛围,调动业主整改积极性;要强化绩效考 评,落实正向激励和反向约束措施,树立鲜明导向。

会议还部署了有关经济工作。 晋江市领导李自力、李森建参加会议。

昨日,在平山中学考点,考完试的考生飞奔到妈妈怀抱。本报记者 陈巧玲 摄

高考首日 温暖而有力量

中学、平山中学等考点采访。

护人员等,共同为高考顺利进行"保驾 护航"。考生们佩戴着口罩,接受体温 测量,陆续进考点。"刚好是工作日,担 心会堵车,所以很早就来了。这样也 能给孩子更多时间去提前适应。"把孩 子送到考点后,家长黄先生面带笑容 地对女儿说了声"加油"。仅有两个 字,却让女儿充满了力量。

场内,考生为青春和梦想奋力一 搏;场外,各路人马"花式"助考,仪式 感满满。你瞧,陪考的家长们穿上了 旗袍、"战服"等,用别样方式为孩子 鼓劲加油,讨个"好彩头";磁灶中学 的学弟学妹们排成长队擂鼓、夹道为 考生助威,让人热血沸腾;季延中学 在高三教室门口上方悬挂了一个粽 子,考生进考场前,都会轻轻一跃,头 碰一碰粽子,为自己加油;晋江二中 校长吴健康因车牌号恰好是"985", 便亲自开车为考生乘坐的大巴开道, 带领大家前往考点……一幕幕令人 心潮澎湃,热泪盈眶。





晋江疾控中心发布通告 从广州市入闽者须持 48小时内核酸阴性证明

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市疾控中心再 次发布通告,6月7日12时起,从广东省广州市入(返) 闽的人员必须持有48小时内有效核酸检测阴性证 明。有中高风险区旅居史的,应按照要求采取隔离医 学观察措施。有广州市、佛山市等重点区域旅居史的, 由村居对其进行14天健康监测,健康监测起算时间为 入(返)闽时间,并在入(返)闽第1天、第14天进行核酸

据悉,6月6日0-24时,31个省(自治区、直辖市) 和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例19例,其中本 土病例5例(均在广东);新增无症状感染者21例,其中 本土2例(均在广东)。晋江市疾控中心要求,凡14天 内有中高风险地区旅行史、暴露史人员,广州市及境外 旅居史的入(返)闽人员,特别是与通报病例行程轨迹 有交集的,要立即到所在村居进行报备,做好自我健康 管理,并配合落实执行晋江市相关的防控措施。广大 群众如有需要,可拨打晋江市疾控中心咨询热线 0595-85673736。

广大民众若有亲朋好友或知晓从境外、国内中高 风险区和广州市入(返)闽人员的,应积极主动向所在 村居和工作单位如实报告。因瞒报、谎报造成疫情扩 散等严重后果的,将依法追究责任。

同时,晋江市疾控中心也建议市民朋友,如非必 要,近期不要前往广州市、佛山市等有本土病例报告的 中高风险地区。如确需前往,务必全程做好个人防护, 准确记录好自己的活动轨迹,回晋江后第一时间向所 在村居、单位、住宿酒店报备。如出现发热、咳嗽、乏力 等症状,要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩,及时 到就近医疗机构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程 尽量避免乘坐公共交通工具,并做好个人防护



考生请注意 今明仍有雨

本报记者 张茂霖

昨日是高考的第一天,晋江以阴到多云的天气为 主,不时有蒙蒙细雨,格外凉爽。据晋江气象台监测显 示,午后各镇街最高气温普遍在26℃左右,最高气温出 现在紫帽镇,仅27.3℃。

瑞雪从晋江气象台了解到,高考的第二天和第三 天,将有小到中雨出现,气温小幅回升,体感会有些许 湿热。瑞雪提醒考生和家长,要提前做好防雨的相关 措施,合理安排出行。

今天中雨转小雨,24℃~28℃,沿海东南风4~5级、 阵风6级;明天小雨转中雨,24℃~28℃,沿海偏南风3~ 4级、阵风5~6级;后天小雨转多云,25℃~30℃,沿海西 南风3~4级。

"Very good!"

劳伦特点赞本报世中运测试赛英文版

本报讯(记者李诗怡)昨日,本 成绩单,充分展现了晋江办好世中运 容。他表示,整体版面设计漂亮,内容 人在一起。" 纳展示今年5月,晋江2020世中运三 场测试赛的办赛成果。版面一经推 出,当即受到国际中体联主席劳伦特• 佩楚卡的关注,直呼"Very good!" 昨晚7时,劳伦特在个人微博账号发 文@本报,点赞该版面。

和田径三场世中运测试赛先后在晋江 举行。本期《新晋江》以"三场测试赛 赛出国际范"为主题,从场馆高大上、 裁判队伍强大、志愿服务贴心等三个 方面,搭配青春动感的照片,多角度、 全方位展示了三场测试赛交出的亮眼

报推出新一期的英文版《新晋江》,集的决心。稿件中还提到了活跃在三场 测试赛中的世中运市民观摩团、粉丝 亲子团和小记者团。值得一提的是, 在游泳测试赛期间,劳伦特就对本报 组织的市民观赛活动格外感兴趣,得 到他的充分肯定和大力点赞。

注世中运的相关报道,关注了晋江经 济报公众号等媒体渠道。"国际中体联 中方代表、劳伦特微博管理人员林璐

告诉记者,阅读完本期《新晋江》版面, 劳伦特发出了"Very good"的赞叹。

翔实,重点突出,于是决定在微博上公 开点赞。"林璐透露,对于晋江经济报 精心推出的英文版面, 劳伦特表示这 是一个很棒的举措,可以让外国友人 通过不同主题向国际友人展示晋江, 更便捷地了解世中运、了解晋江。

林璐表示,对于已经举行的三场 "自从上次看到晋江经济报关于 测试赛,劳伦特给予高度肯定,尤其是 好地服务晋江 5月15日至29日,游泳、乒乓球 首场测试赛的报道,主席就一直很关 场馆"黑科技"更是满满国际范,给他 留下了深刻印象。"在劳伦特主席看 来,疫情之下,晋江筹备世中运着实不 容易,但晋江人展现出来的意志力和 行动力,让他十分触动,所以他也多次 在公开场合点赞晋江,这也表达了他 "因为是英文版面,主席看得懂内 对世中运的信心和支持,始终和晋江 65期。

据了解,2018年2月,晋江经济报 开泉州报界先河,推出英文版面《新晋 江》,引发热烈反响。每期《新晋江》都

让世界听到晋 江声音,并更 走向国际,成 为晋江国际宣 传的重要窗口 和平台。截至 目前,《新晋 江》已经推出



英文版推文



晋江市领导督导渔船管控 及渔业安全生产工作

本报讯(记者 朱艳)昨日,晋江市委副书记王明 元带队到金井、英林和东石等地的渔港渔船管控点,督 导渔船管控和渔业安全生产工作。

督导组详细检查了各管控点渔船出入港登记情 况,以及安全措施落实情况,要求各单位认真做好"三 无"船舶排查整治,全面摸清底数,掌握渔船信息,抓严 抓牢抓实各项排查管控措施,确保渔业安全生产形势 持续稳定向好。

据了解,今年,晋江将在全市范围内组织开展海 上船舶管控专项行动,即日起到6月底,对排查的船 舶进行分类处理,重点打击乡镇船舶和"三无"船舶 的违法违规行为;7月1日至年底,将进入常态化管控 阶段。

编辑_陈云娟 设计_柯伟仁 校对_杨晨辉 新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东 王炳春